
(20 +2+ 4= 26)

26 + 3 = 29

Der 3. Monat des Jahres erzeugt einen 
markanten Perspektivwechsel, 

wodurch sich unser Wahrnehmungsvermögen 
nachhaltig ändert.

Im Gegenzug öffnen uns die Ablösungsprozesse 
für einen Erkenntnisgewinn, 

der die ganze Bandbreite unserer 
bisher gemachten Lebenserfahrung 

einsichtig machen will

Aus dieser Intelligenz erfolgt der initiative Startimpuls,
zur Kristallisation andersartiger Zellstruktur. 

ACHTUNG: Die anachronistische Biowelt erlebt mitsamt 
ihren globalen Wirtschaftsmachenschaften in diesem 

(zer)störenden Drehmoment herbe Verluste.

M O N A T S B O T S C H A F T
M Ä R Z  2 0 2 4


